

برنامه‌های دهه امامت و ولایت در مشهد اعلام شد

معاون شهر دار مشهد گفت: برنامه‌های دهه امامت و ولایت مانند تمامی اعیاد مذهبی و ملی با رویکرد حمایت از فعالیت‌های مردمی با همکاری شهرداری مشهد برگزار می‌شود. به گزارش مهر، حسین باغلی در باره برنامه‌های شهرداری مشهد در دهه امامت و ولایت اظهار کرد: حمایت از مجموعه هیئت‌ها، تشکل‌ها و گروه‌های مردمی که در این ایام به آذین‌بندی شهر و برپایی ایستگاه‌های صلواتی و… می‌پردازند، از جمله برنامه‌هایی است که مانند سال‌های گذشته برگزار می‌شود. وی ادامه داد: همچنین نمایشگاهی با عنوان «شمس ولایت» برگزار خواهد شد که معمولاً در اعیاد و مناسبت‌های عزاداری فعال می‌شود تا مجموعه‌ای از خدمات مانند ابزار و وسایل نورافشانی، ایستگاه‌های صلواتی، پذیرایی، آذین‌بندی و… در اختیار تشکل‌های مردمی قرار گیرد. تشکل‌ها، هیئت‌های خود را توسط شورای حاشیه‌شهر است که این جشن به‌صورت ویژه اسلامی استان و همچنین مساجد را امور مساجد خراسان رضوی معرفی و تأیید می‌کند. باغلی افزود: برنامه دیگری که در این ایام توسط شهرداری مشهد برگزار می‌شود، جشن بزرگی است که با هزینه‌ای ویژه راهبری می‌شود. سیاست برگزاری این برنامه‌ها بیشتر در حاشیه‌شهر است که این جشن به‌صورت ویژه در منطقه رسالت برگزار خواهد شد. همچنین برنامه ویژه‌ای برای عید غدیر در منطقه‌ای از غرب مشهد پیش‌بینی و برگزار خواهد شد. معاون شهر دار مشهد با بیان این که شهر آران نیز مانند سال‌های گذشته جزو برنامه‌های مردم‌سوم ماست که در دهه ولایت انجام خواهد شد، ادامه داد: همچنین مجموعه‌ای از فعالیت‌های ورزشی را در شهر خواهیم داشت تا علاقه‌مندان بتوانند در این ایام از جشنواره ورزشی که بری آن‌ها در نظر گرفته شده، استفاده کنند.

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار:

مافیای موادمخدر در مرزهای خراسان رضوی نفوذ کرده‌اند

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری خراسان رضوی گفت: متأسفانه جریان مافیای موادمخدر در این الوده کردن سنین مختلف جامعه به اعتیاد، در مرزهای خراسان رضوی نفوذ کرده‌اند. به گزارش تسنیم، سیدهادی طباطبایی در حاشیه افتتاح کانون‌پاریگرا ن‌روستا که در مشهد برگزار شد در جمع خبرنگاران اظهار کرد: پس از پیروزی انقلاب اسلامی و استقرار نظام اسلامی، مسیر پیشرفت هموارتر و افتخارات متعددی به‌کوشش مردم انقلابی و جوانان این مرز و بوم حاصل شد و دشمنان با آگاهی از این پیشرفت‌ها و موفقیت‌ها، دست از سر جوانان بر نمی‌دارند و یکی از حر به‌های مهم آنان، نفوذ و گسترش موادمخدر در کشور است تا فعالیت جوانانمان را با این بلای خانمان سوز کند کنند. وی افزود: متأسفانه جریان مافیای موادمخدر برای آلوده کردن سنین مختلف جامعه به اعتیاد در مرزهای خراسان رضوی نفوذ کرده‌اند. هر سال تعدادی از جوانان نیروی انتظامی و مرزبان کشور در مبارزه با مافیای موادمخدر در مرزهای کشور به شهادت می‌رسند تا از آسیب اجتماعی این مافیای به‌کشور و خانواده‌ها بهره‌بروان جلوگیری کنند. جواد محمدی مدیر اداره بهزیستی شهرستان مشهد نیز از نگهداری ۶هزار معتاد در مراکز شبانه‌روزی تر که اعتیادمشهد خیر دادو گفت: ۵۵در صد از دلایل طلاق در کشور به‌خاطر اعتیاد است و در کنار آن، انواع به‌هکاری و آسیب‌ها و جرایم را که بر رسی می‌کنیم، بیش از آن اعتیاد است. وی افزود: هم‌اکنون در مشهد یک‌هزار و ۶۰۰ مرکز سرپایی تر که اعتیاد، ۳۰ مرکز شبانه‌روزی برای تر که اعتیاد او طلبانه و ۱۷ مرکز تر که اجباری برای معتادان متجاهر داریم.

۵۰۴ تصادف در خیابان‌های مشهد طی ۲۴ ساعت!

رئیس پلیس راهور مشهد گفت: ۵۰۴ فقره تصادف خسارتی، جرحی و فوتی در ۲۴ ساعت گذشته در خیابان‌های این کلان‌شهر رخ داده‌است. سرهنگ عباس عبدینی روز شنبه در گفت‌وگو با ایرنا افزود: ۳۱ فقره از این تصادفات، جرحی بود که ۳۹ مصدوم به‌جا گذاشت و ۴۷۲ تصادف نیز خسارتی بود. وی اضافه کرد: حوالی ساعت ۲۴ نیز یک فقره تصادف فوتی بین خودروی پراید و یک دستگاه موتورسیکلت در بزرگراه پیامبر اعظم رخ داد که اکب موتور جان خود را از دست داد. او ادامه داد: هم‌اینک ترافیک در بولوار ملک‌آباد، بولوار وکیل‌آباد، بیل‌قائم، محدوده رسالت و میدان امام حسین (ع) پر حجم است. فرمانده انتظامی مشهد نیز گفت: در این بازه زمانی بر‌خورد یک دستگاه خودروی پژو ۵۰۵ ۴۰ بابک دستگاه کامیون پارک شده در شهرک صنعتی طرق مشهد در محدوده پلیس راه و خارج از حوزه پلیس راهور این شهر یک کشته و پنج مصدوم به‌جا گذاشت. سرهنگ احمد نگهبان افزود: در دو حادثه یک دستگاه خودروی پژو ۵۰۵ ۴۰ با ۶ سر نشین در جاده اختصاصی یکی از پایانه‌های باربری شهرک صنعتی طرق بابک دستگاه کامیون پارک شده در حاشیه جاده برخورد کرده بود که ۶ سر نشین خودروی پژو مصدوم شدند و متأسفانه یکی از آن‌ها به‌علت شدت جراحات جان خود را از دست داد.

۲

خبرهای خوش شهر دار برای مشهد

بهاره موفق / روز گذشته شهردار مشهد راهی خراسان شد تا ضمن تبریک هفتاد و پنجمین سالگرد تاسیس روزنامه خراسان، به سوالات خبرنگار ما در باره مهم‌ترین موضوعات پیش‌روی مدیریت شهری پاسخ دهد. محمدرضا قلندر شریف‌خبر‌های خوشی در باره تعریف پروژه‌های جدید به‌ویژه در نوار شمالی شهر، توسعه خطوط قطار شهری، احیای کوهستان پارک‌شادی، سامان‌دهی اراضی پادگان ارتش برای استفاده مردم و پیگیری مشکلات کشف رود داد.

رضا خوراکیان، مدیرعامل موسسه فرهنگی خراسان در این نشست ضمن ارائه گزارشی از وضعیت روزنامه خراسان گفت: بهترین هدیه ما به هر یک از مسئولان این است که نقدی منصفانه ارائه کنیم. محمدرضا قلندر شریف، شهردار مشهد نیز ضمن تبریک هفتاد و پنجمین سالگرد تاسیس روزنامه خراسان بیان کرد: روزنامه خراسان پیش‌کسوت در عرصه رسانه‌های استان است. روزنامه خراسان روزنامه‌ای آبرومند، پایدار، پویا و مردمی است. این روزنامه آبروی رسانه استان در سطح ملی است و اخبار آن دقیق و به‌روز است. وی افزود: روی میز همه مدیران، اول‌صبح روزنامه خراسان قرار گرفته است. روزنامه خراسان چون ویژه و آبرومند است، آبروی خود را برای توجه بیشتر درگیر خبر‌های زرد نمی‌کند و در حوزه سیاسی، اجتماعی و… هم تحلیل‌های فنی ارائه می‌دهد.

● بهره‌برداری خط ۳ قطار شهری تا بهار سال آینده
شهردار مشهد در پاسخ به این سوال که کدام یک از برنامه‌ها از اولویت‌های اصلی شماست، بیان کرد: مادر برنامه‌ای که به‌شورای شهر ارائه دادیم، خیلی کار کردیم. برنامه احیای مردم‌پسند و پویولیبستی نبود. برنامه‌ای عملیاتی ارائه کردیم. وی افزود: یکی از برنامه‌های اصلی ما کلان‌پروژه‌ای ادامه‌دار است و از قبل هم شروع شده و فراز و فرود داشته‌است که در دوره پنجم کلان‌مورغفلت بود. این پروژه که هزینه‌های سنگینی روی آن صورت‌گرفته، بحث قطار شهری و متروی مشهد است. دو خط آن قبلاً به بهره‌برداری رسیده و خط ۳ از دوره چهارم، عملیات اجرایی‌اش شروع شد و در دوره قبل تقریباً کار بود که به‌صورت ویژه در حال دنبال کردن آن هستیم. تمام تلاش ما این است که تا پایان این دوره شورای شهر در سال ۱۴۰۴ حفاری این دو خط دیگر هم به‌طور کامل تمام شود. قلندر شریف ادامه داد: حتماً هم فازیک خط ۳ را از میدان شهدا تا پایانه امام‌رضاع) حد اکثر تا بهار سال آینده به بهره‌برداری خواهیم رساند تا اثر آن در استان از آن استفاده کنند. این پروژه خیلی هم هزینه می‌خواهد که در حال پیگیری هستیم تا بتوانیم آن‌را تامین مالی کنیم. شهردار مشهد در ادامه در باره پروژه‌های حمل‌ونقلی دیگر گفت: در کرانه شمالی، کلان‌پروژه‌ه‌وی‌ای داریم که به جاده گاز معروف است. این پروژه بحث‌هایی

اجتماعی-فرهنگی

روزنامه سیاسی، اقتصادی، فرهنگی، اجتماعی خراسان رضوی

خبرآن‌نویز

خبرهای خوش شهر دار برای مشهد

قلندر شریف در دیدار از موسسه خراسان به پرسش‌های خبرنگار مادر باره قطار شهری، پروژه‌های جدید، کشف رود، کوهستان پارک و اراضی پادگان ارتش پاسخ داد



علی‌محمد شریف‌خبر

دارد که هم حاشیه‌شهر را نجات و ارتقا خواهد داد و هم در حوزه حاشیه‌شهر و هم در حوزه حمل‌ونقل مشهد گشایشی ایجاد می‌کند. این پروژه به یک سری زیرساخت‌هایی نیاز دارد که الان در حال ایجاد آن هستیم. ر و گذر میدان شهید فهمیدو ر گذر ابوطالب را نیز خواهیم داشت.

● مرحله‌بندی پارک ۷۳ هکتاری در ۳ بخش
شهردار مشهد در باره پروژه‌های عمرانی دیگر در حاشیه‌شهر بیان کرد: در حوزه حاشیه‌شهر ما مشکل زیاد داریم. ۵۲در صد اعتبارات عمرانی امسال در حاشیه‌شهر است. طوری باید هدایت کنیم که تاثیرگذار باشد. به دنبال این هستیم که پارک‌های خاص به‌خصوص ۷۳ هکتاری که در شهرک شهیدر جایی بود و به‌خاطر فراز و فرود تعطیل شده‌است، به‌صورت مرحله‌بندی با نگاه ویژه حتماً عملیاتی شود که آن جاد سه بخش بوستان عمومی، شهربازی و پارک‌های موضوعی می‌خواهیم کار کنیم. به دنبال این هستیم در آن جا ۲۰ هکتار شهربازی در نظر بگیریم و در پارک بهار شهربازی خواهیم داشت. حتماً در همین ۷۳ هکتار، پارک بانوان را هم در نظر می‌گیریم. شهردار مشهد در باره توسعه شرق مشهد نیز گفت: یکی از موضوعات، بی‌توجهی به مرکزیت حرم مطهر رضوی در مشهد است. توسعه مشهد به سمت شرق هم تصمیمی ملی، استانی و شهری است. مادر این جهت در صدد جذب مردم به‌صورت خودجوش با ایجاد سرمایه‌گذاری و اشتغال هستیم. به دنبال این هستیم که میدان بار مرکزی را عملیاتی کنیم. میدان بار مرکزی مشهد در محدوده شرق که همکاری آستان قدس را می‌طلبد و دوستان هم‌راه هستند.

● اجرای طرح آزمایشی اتوبوس و تاکسی برقی در مشهد
شهردار مشهد در ادامه دیگر برنامه‌هایان کرد: در حوزه پسماند به‌طور ویژه نگاه می‌کنیم و به دنبال این هستیم که در آمد هزینه حوزه پسماند را سر به سر کنیم، یعنی هزینه تکمیل خودش در آمد ایجاد کند. پیگیری تسهیلات زبانه سوز هستیم که دولت به ما بدهد. اگر به بخش خصوصی تسهیلات بدهند، بزرگ‌ترین زبانه سوز کشور را در مشهد راه‌اندازی می‌کنیم. قلندر شریف ادامه داد: در همین مدت به‌وزارت

۲

خبرهای خوش شهر دار برای مشهد

پیگیری می‌کنیم که بخشی از طریق وام است و تا به حال دو سه جلسه در این زمینه داشته‌ایم که امیدواریم امسال به بهره‌برداری برسد. همچنین روی تسماع‌تانکرهای آن منطقه جی پی اس گذاشتیم که کنترل می‌کنند تا تانکرها کجا جابگیری و کجا خالی می‌کنند. شهردار مشهد در پاسخ به این سوال که برای تیم‌های ورزشی مشهد چه برنامه‌ای خواهید داشت، بیان کرد: تعارف که نداریم، نه فقط مشهد بلکه کلای خراسان در حوزه ورزش بیمار است. یعنی تغییر و تحولات مختلف، رئیس هیئت‌های غیرمتخصص، تیم‌های غلط‌ونگاه اقتصادی به ورزش به این موضوع منجر شده‌است. اعلام کردیم حاضر به کمک هستیم، اما در باره تیم‌داری در شورای شهر بر سر این موضوع بحث می‌کنیم که چگونه به این مسئله ورود کنیم و در این زمینه هنوز نه جامع‌بندی نهایی داشته‌ایم و نه شورای شهر. امسال به ویژه در ماه رمضان یک جشنواره در قالب ۱۷ تا ۱۹ رشته خاص برگزار شد که ۷ هزار و ۵۰۰ ورزشکار ورود کرده بودند.

● پارک جهان شهر در مراحل پایانی طراحی خود

شهردار مشهد در پاسخ به این سوال که وضعیت زمین‌های پادگان به چه شکل خواهد بود، بیان کرد: ادامه کار را در مرحله داریم. یکی از باره بخش‌هایی است که برای آن توافق شده و در اختیار عموم قرار گرفته که در حال حل و فصل آن هستیم. یکی هم این که هفته‌پیش جلسه راهبردی داشتیم تا فاهم‌نامه‌ای ا با هیئت فضا محیط امنی برای مردم نیست چون حالت جنگلی و خاکی است. شهرداری خیابان‌های مرتبط را ایجاد کرده و دسترسی به ترافیکش صورت گرفته و چند خیابان دیگر هم ساخته شده و به‌زودی افتتاح خواهیم کرد. پارک جهان شهر هم اکنون مراحل پایانی طراحی خود را دارد. در صورت عملیاتی شدن آن در تاریخ مشهد تا به حال به این وسعت پارک نداشته‌ایم و پارک ملت در قبال آن نصف وسعت این پارک است؛ پارکی که هر دو طرف جاده آن مشابه پل طبیعت تهران با هم ارتباطی پیدا می‌کند.

● کوهستان پارک مشهد به‌صورت مدرن احیا خواهد شد

قلندر شریف در پاسخ به این سوال که وضعیت کار بری کوهستان پارک‌شادی مشهد چگونه خواهد بود، بیان کرد: تاکید مدیریت شهری از قبل هم این بوده کار بری این مجموعه تغییر نکنند و در قالب کوهستان پارک باشند و مجموعه فرهنگی و گردشگری برای مشهد اجرا شود. نگاه ما هم این بوده که کار بری آن تغییر نکند. دو تا سه هفته پیش طی جلسه‌ای یادکتر قاضی‌زاده، رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران توافق شد که کوهستان پارک‌شادی به‌صورت خیلی مدرن احیا شود. حداقل ۲۰ هکتار آن در قالب همین شهربازی خواهد بود و اما کن تفریحی دیگری در زمین آن محقق خواهد شد و یک مجموعه فرهنگی، تفریحی و گردشگری مناسب برای مشهد ایجاد می‌شود.

اخبار

جامعه

هوای پاک، فقط ۶ روز

داده‌های مرکز پایش آلاینده‌های زیست‌محیطی مشهد نشان می‌دهد این کلان‌شهر از ابتدای امسال، فقط ۶ روز هوای پاک داشته‌است. به گزارش خراسان، آمارهای اعلام‌شده توسط مرکز پایش آلاینده‌های زیست‌محیطی مشهد حاکی از آن است که کلان‌شهر مشهد از ابتدای امسال فقط ۶ روز هوای پاک داشته‌است. داده‌های مرکز پایش آلاینده‌های زیست‌محیطی نشان می‌دهد شهر مشهد در ۴ ماه گذشته ۶۸ روز هوای قابل‌قبول و ۲۱ روز هوای ناسالم برای گروه‌های حساس داشته‌است. همچنین از ابتدای امسال، هوای مشهد هیچ‌روزی در شرایط ناسالم برای تمامی گروه‌ها، بسیار ناسالم و خطرناک نبوده‌است. داده‌های روز گذشته نشان می‌دهد که ۳ ایستگاه‌واقع در مفتح، امامیه و چمن، هوای ناسالم برای گروه‌های حساس و ۵ ایستگاه دیگر شامل سرافرازان، هفت‌حوض، خاقانی، الهپه و طرق‌هوای سالم‌ر اعلام کرده‌اند.

مشهد ۲۵۰۰۰ نفر از آلودگی هوای مشهد

روابط عمومی فرمانداری مشهد:

ادعای پلمب پل عابر پیاده مقابل برج آرمیتاژ صحت ندارد

مدیر روابط عمومی فرمانداری مشهد گفت: ادعای پلمب پل عابر پیاده مقابل برج آرمیتاژ به‌علت رعایت نکردن حجاب توسط عده‌ای صحت ندارد. مهدی تنانکی در گفت‌وگو با فارس اظهار کرد: پل هوایی برج آرمیتاژ در اختیار مالک است و چنان‌چه پلمب این قسمت از ساختمان تجاری به دستور مقام قضایی انجام شده باشد، باید نامه پلمب در آن محل نصب شده‌باشد. وی افزود: پلمب‌اماکن وساختمان‌های عمومی و تجاری، روند خاص خود را دارونی توان بدون اطلاع‌رسانی آن‌محل‌را پلمب کرد. مدیر روابط عمومی فرمانداری مشهد با بیان این‌که پل عابر پیاده مقابل برج آرمیتاژ در اختیار مالک است، اظهار کرد: تصمیم‌گیری در باره استفاده از پل عابر پیاده در اختیار مالک است. گفتنی است، طی روزهای گذشته، برخی کانال‌هاورسانه‌های فضای مجازی با انتشار تصویری از مسدودشدن پل عابر پیاده ساختمان تجاری آرمیتاژ مدعی شدند پل عابر پیاده که برخی زنان اقدام به‌هنجارشکنی در آن کرده بودند به دلیل بی‌حجابی پلمب‌شده‌است.

رئیس کل دادگستری استان خبر داد:

آزادی بیش از ۷۰ نفر از مددجویان هم‌زمان با هفته قوه قضاییه

به گزارش مدیریت روابط عمومی و ارتباطات دادگستری خراسان رضوی، غلامعلی صادقی از آزادی ۷۶ نفر از مددجویان زندان مرکزی مشهد خبر داد. برپایه همین گزارش، رئیس شورای قضایی خراسان رضوی و رئیس کل دادگستری استان هم‌زمان با سومین روز از هفته بزرگداشت قوه قضاییه با حضور در زندان مرکزی مشهد از نزدیک با تعدادی از مددجویان ملاقات و گفت‌وگو ضمن بررسی درخواست‌های آنان، از بخش‌های مختلف این زندان بازدید کرد. این گزارش می‌آفراید: متعاقب حضور رئیس کل دادگستری خراسان رضوی و جمعی از مقامات قضایی در زندان مرکزی مشهد، تعدادی از مددجویان واجد شرایط نامه‌آزادی خود را از رئیس شورای قضایی استان دریافت کردند. رئیس کل دادگستری خراسان رضوی در همین زمینه گفت: یکی از سیاست‌های دستگاه قضا، در کنار برخورد قاطعانه با مجرمان جرایم خاص و خشن، سارقان و برهم‌زنندگان نظم و امنیت اجتماعی، حمایت از خانواده‌ز واجد شرایط ناه‌آزادی خود را از رئیس بر این اساس در طول هفته بزرگداشت قوه قضاییه و با یادو خاطره شهید بزرگوار آیت‌ا... دکتر بهشتی و شهیدان گران‌قدر دستگاه قضا ان‌شاء... ۷۶ نفر از مددجویان واجد شرایط قانونی از زندان مرکزی مشهد آزاد خواهند شد.

آگهی مزایده عمومی اجاره برخی ساختمانهای آموزشی

آموزشسکده های فنی سبزوار در نظر دارد برخی ساختمانهای مراکز خود را به شرح ذیل از طریق مزایده عمومی به صورت اجاره یک ساله واگذار نماید لذا متقاضیان واجد شرایط می توانند ۱۴۰۲/۰۴/۰۵ لغایت ۱۴۰۲/۰۴/۱۰ جهت دریافت اسناد مزایده به اداره حراست واقع در سبزوار –بلوار شهدای هسته ای– پایین تر از ستاد نیروی انتظامی–آموزشسکده های فنی سبزوار مراجعه نمایند. علاقه منندان جهت کسب اطلاع بیشتر به اداره حراست آموزشسکده های فنی سبزوار مراجعه و یا با شماره تلفن ۰۹۱۴۴۴۱۷۰۱۶ یا شماره موبایل ۰۹۱۵۵۷۱۱۰۷۵ تماس حاصل نمایند

ردیف	نام مرکز	حداقل اجاره بهای ماهیانه به ریال
۱	ساختمان شماره یک آموزشی جنب خوابگاه علم الهدی	۵۵۰/۰۰۰/۰۰۰
۲	ساختمان طبقه یک اداری ساختمان اداری شمالی کلون شکوفایی و خلاقیت	۲۵۰/۰۰۰/۰۰۰
۳	ساختمان آموزشی و سلف سرویس مرکز اسلام آباد	۵۵۰/۰۰۰/۰۰۰

مهلت نهایی تحویل پاکت شرکت در مزایده به اداره حراست تا تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۱۰ و تاریخ بازگشایی پاکتها روز دو شنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۴/۱۰ ساعت ۸:۳۰ خواهد بود و تاریخ تحویل ملک اول مرداد ماه ۱۴۰۲ تعیین میگردد.

«اصلاحیه»

پيرو آگهی مزایده مایملک مؤسسه نوید اعتماص به شماره ثبت ۶۹۰ و شماره ملی ۱۰۳۸۰۰۸۵۲۸۸ مورخه ۱۴۰۲/۰۴/۱۰ بند ۷ بشرح زیر اصلاح می گردد.
۷- در صورت عدم حضور برنده مزایده و یا انصراف ،وجه سپرده شرکت در مزایده بنبغ مؤسسه ضبط خواهد شد.

پانسر

مدیرعامل-مفرضزاده
۰۹۱۲۰۲۱۰۶۶۱

آگهی مناقصه عمومی

در سامانه ستاد به شماره فراخوان ۲۰۰۲۰۵۰۱۹۳۰۰۰۰۰۹

شهرداری کاخک در نظر دارد نسبت به واگذاری امور خدماتی عمرانی خود به شرکت های واجد شرایط اقدام نماید ، لذا واجدین شرایط نسبت به مراجعه به سامانه و بارگذاری اطلاعات اقدام نمایند.

افتخاری نسب -شهردار کاخک
۰۹۱۲۰۲۱۰۶۶۱

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه

شرکت تعاونی مرزنشینان لاله افشان بخش مرکزی فوجان-شماره ثبت ۸۳۰
بدینوسیله از کلیه نمایندگان محترم اعضای شرکت تعاونی دعوت می شود تا درجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه که درروزیکشنبه ۱۴۰۲/۰۵/۰۸ (اس ساعت ۱۰ صبح درمسجدچهارده معصوم واقع دربنی خیابان جامی ۴ برگزارمی گردد،حضور به هم رسانید.همچنین ازکلیه عزیزانی که تمایل به کاندیداتوری درسمت بازرسی شرکت را دارندجهت ثبت نام حداکثرظرف مدت یک هفته پس ازانتشارآگهی به همراه مدارک شامل کارت ملی،شناسنامه ومدرك تحصیلی به دفتر شرکت واقع درابتدای بلوار مولوی مراجعه نمایند.

دستور جلسه:

۱- استماع گزارش هیات مدیره و بازرسان شرکت از عملکرد دسال ۱۴۰۱-۲۰ استماع گزارش حسابرسان رسمی شرکت درخصوص صورتهای مالی سال ۱۴۰۱-۳- تصویب صورتهای مالی سال ۱۴۰۱-۴- تصویب بودجه پیشنهادی سال ۱۴۰۲-۵- انتخاب بازرسان اصلی وعلی البدل برای سال مالی ۱۴۰۲-۶- تصویب فروش ساختمان شرکت اقع درمشهد

هیات مدیره و شرکت
۰۹۱۲۰۲۱۰۶۶۲